
 

 

 

 

Comune di Gioia del Colle 
I consiglieri comunali 

 

Al Presidente del Consiglio Comunale Vito Etna 

       Al Sindaco del Comune di Gioia del Colle 

  protocollogenerale.gioiadelcolle@pec.rupar.puglia.it 

OGGETTO: Interpellanza su attuale destinazione d’uso di alcuni locali di Palazzo 

Sant’Antonio e conciliazione con i lavori di allocazione della “Pinacoteca delle arti figurative” 

di Gioia del Colle 

 

I sottoscritti Consiglieri Comunali Paradiso Donato e Pavone Filomena 

 

Vista la deliberazione di giunta n. 67 del 08/10/2019 di Approvazione progetto di fattibilità tecnico-

economica relativo all'intervento "Pinacoteca delle arti figurative di Gioia del Colle" con 

individuazione nuovo R.U.P. e sede presso Palazzo Sant’Antonio; 

 

Vista la deliberazione di giunta n.49 del 26/02/2020 di: Approvazione progetto definitivo-esecutivo 

"Pinacoteca delle arti figurative di Gioia del Colle" dell'importo di € 800.000,00 a valere sulle 

risorse di cui alla delibera CIPE n.26/2016 e programma operativo "Patto per Bari" della Città 

Metropolitana di Bari; 

 

Vista la deliberazione di giunta n. 146 del 29/06/2021 con la quale l’amministrazione ha concesso, 

in comodato d’uso, con validità quinquennale e possibilità di rinnovo, alcuni locali di Palazzo 

Sant’Antonio, a realtà associative del terzo settore;  

 

Considerato che un vincolo quinquennale potrebbe porre problemi di conciliazione tra l’avvio dei 

lavori e l’attività di volontariato prevista nei locali succitati; 

 

chiedono di conoscere: 

- le reali intenzioni di questa amministrazione circa la realizzazione della Pinacoteca delle arti 

figurative di Gioia del Colle, presso Palazzo sant’Antonio, in virtù del finanziamento 

ottenuto dalla precedente amministrazione, già nel 2016; 

- i tempi e le modalità di attuazione del progetto, tenuto conto sono trascorsi quasi 5 anni dalla 

promessa di finanziamento, come indicato in premessa. 

 

Gli scriventi chiedono, inoltre, che le risposte alla presente interpellanza siano comunicate in una 

prossima seduta del Consiglio Comunale, ai sensi dell’art.82 del Regolamento per il funzionamento 

del Consiglio Comunale. 

         

Gioia del Colle, 06.07.2021                           

I CONSIGLIERI COMUNALI 

Donato Paradiso 

Filomena Pavone 
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